Catologo Libreria Viborada

" Laricostruzione dei porti

@ marittimi nazionali. XVIII

| Congresso internazionale di
navigazione Roma, settembre
1953. A cura della Presidenza e
della Segreteria generale del
Congresso e del Servizio
marittimo centrale del Consiglio
superiore dei lavori pubblici,
1953

Read More
SKU: 17616
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Tip. Castaldiluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1953

Product Description

In 4, pp. XVII+649 +18 carte di tavole ripiegate, illistrazioni nel testo. Legatura in piena pelle
bianca con titoli in oro sul dorso e stemma pontificio con leone e torre sul piatto. Segnalibro
bianco e giallo. Errata corrice accluso. Fioriture ai tagli, alla cop. e molto rare ai lati delle pagine
rilegato Buono (Good) (17616)



https://viborada.it/prodotto/la-ricostruzione-dei-porti-marittimi-nazionali-xviii-congresso-internazionale-di-navigazione-roma-settembre-1953-a-cura-della-presidenza-e-della-segreteria-generale-del-congresso-e-del-servizio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Scienza delle costruzioni.
Volume 1, Teoria generale
dell'equilibrio. Volume 2, La
statica delle travi e degli archi

Read More

SKU: 9778

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gustavo Colonnettieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. VIII+428, XII+460. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso.
Figure nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (9778)



https://viborada.it/prodotto/scienza-delle-costruzioni-volume-1-teoria-generale-dellequilibrio-volume-2-la-statica-delle-travi-e-degli-archi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| A Ombre fra le metope. 26 poesie
Dhislbghs cof Bt nuove

Read More
LUIGI BARTOLINI
SKU: 6838
OMBRE FRA LE METOPE Price: 80,00€

i Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Bartolini Luigieditore: Schwarzluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1953

SCHWARZ

| — @ —— “;:;- 3 il

Product Description

30 p. : illustrazioni nel testo ; 23 cm. Edizione di 500 esempl. num. 1-500; 20 esempl. num. a
mano |I-XX con 1 acquaf. orig. di Luigi Bartolini stampata e firmata dall'A, nostro esemplare n.
44. Brossura. Autoritratto di Bartolini al controfrontespizio. Fioriture alla copertina. brossura
Buono (Good) (6838)



https://viborada.it/prodotto/ombre-fra-le-metope-26-poesie-nuove/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Bucolica Georgica

P. VERGILI MARONIS Read More
SKU: 8058
BULULOQLEGH Price: 75,00€

o ~x Stock: outofstock
GEORGICA
Categories: Letteratura
autore: Vergilius Maro Publiuseditore: in officina
Alberti Tallone typographiluogo-edizione: Parisiis

anno-edizione: 1953

PARISILS

ficina Alberti Tallone typagraphi
ANNO DOMINI MCMLIII

Product Description

173 p.; 31 cm. Brossura editoriale crema a risvolti protetta da velina, titolo in rosso e nero al
piatto anteriore e in nero al dorso Edizione di 150 esemplari In custodia telata, nostro n. 110.
Velina leggermente brunita al dorso. brossura Ottimo (Fine) (8058)



https://viborada.it/prodotto/bucolica-georgica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Storia economica e sociale
dell'lmpero romano. Tradotta
sull'originale inglese da G.
Sanna e riveduta ed aumentata
dall'autore. Prefazione di G. De
Sanctis

Read More

SKU: 3031

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: M. Rostovzeveditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1953

Product Description

In 8, pp. XVII, 722. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso. LXXX Tavole fuori
testo. Seconda ristampa. Volume come nuovo conserva la custodia cartonata rilegato Perfetto
(Mint) (3031)

Storie allegre

i

Read More
SKU: 14885
Price: 50,00€
Stock: instock

§
;

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Collodi Carloeditore: Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1953

Product Description


https://viborada.it/prodotto/storia-economica-e-sociale-dellimpero-romano-tradotta-sulloriginale-inglese-da-g-sanna-e-riveduta-ed-aumentata-dallautore-prefazione-di-g-de-sanctis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storie-allegre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

202 pagine con 8 tav. : ill. ; 25 cm. rilegatura editoriale, in custodia, timbro "esemplare fuori
commercio" alla guardia e al frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (14885)

| dialoghi. Versione e
interpretazione di Enrico
Turolla. Seconda edizione
riveduta e accresciuta. Volumi
1-3

Read More

SKU: 9862

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1953

Product Description

In 8, tre volumi di pp. 1118, 1113, 1115. Legatura tutta pelle con impressioni in oro e in nero sul
dorso, segnalibro. Custodia illustrata con minime abrasioni e piccole mancanze. rilegato Molto
buono (Very Good) (9862)



https://viborada.it/prodotto/i-dialoghi-versione-e-interpretazione-di-enrico-turolla-seconda-edizione-riveduta-e-accresciuta-volumi-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

La tutela giuridica delle cose
d'interesse artistico o storico

Read More

SKU: 177

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Cantucci Micheleeditore: CEDAMIuogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. XII+539. Legatura editoriale tutta tela e oro rilegato Molto buono (Very Good) (177)



https://viborada.it/prodotto/la-tutela-giuridica-delle-cose-dinteresse-artistico-o-storico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

SocietA e natura. Ricerca

sociologica
Hans Kelsen
e Read More
SKU: 7944
Societd e natura | Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: KELSEN HANSeditore: Edizioni Scientifiche
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description

586 p.; 22 cm. Brossura. Lievi e rare fioriture alla cop. anteriore. Traduzione di Laura Fua.
Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 22 brossura Molto buono (Very Good)
(7944)

Manuale di Pandette, curata e
integrata da Giuseppe Grosso

MANDA LE
o

TTE Read More
SKU: 16268
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Ferrini, Contardoeditore: Societa Editrice
Librarialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1953

Product Description


https://viborada.it/prodotto/societ-e-natura-ricerca-sociologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/manuale-di-pandette-curata-e-integrata-da-giuseppe-grosso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

XIl, 760 pagine; 19 cm., legatura editoriale in similpelle come da foto, carta leggermente
ingiallita. Collana "Piccola Biblioteca Scientifica". Quarta edizione curata e integrata da
Giuseppe Grosso. rilegato Molto buono (Very Good) (16268)

Eccovi Roma : guida panoramica
con 60 tavole a colori

Read More

SKU: 10950

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Indiveri, Stefanoeditore: L. F. Santaniello
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1953

Product Description

323 pagine, illustrato con mappe topografiche, 31 cm, brossura con segni del tempo e
mancanze restaurate come da foto, dedica autografa con data (18.06.1954) dell'autore in
antiporta brossura Buono (Good) (10950)



https://viborada.it/prodotto/eccovi-roma-guida-panoramica-con-60-tavole-a-colori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Essere e tempo

Read More

SKU: 2874

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Martin Heideggereditore: Fratelli Bocca
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. 455, legatura editoriale in tela con le copertine della sopracop. applicate al piatto
anteriore e posteriore. In buono stato rilegato Buono (Good) (2874)



https://viborada.it/prodotto/essere-e-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

